

电动自行车换购“火”，首日成交近千辆

今天换购活动继续进行

本报讯(记者 边城雨)昨天上午,电动自行车换购活动在宁波大剧院南广场举行,甬上APP进行了现场直播。该活动还在江北万达广场、宁波联盛广场、福明路云尚电动车商城、姜山镇北大西路118号金鑫一家电动车大卖场、北仑大碶东街180号广场设了5个分会场。

同时,甬上APP的甬上好物商城也开设电动车专场,可以满足市民线上下单,以旧换新。

当天,不少市民早早来到现场。上午9时,记者在宁波大剧院南广场看到,除了生活里常用的电动车,一批无人驾驶电动车及石墨烯电池等新产品也在展会上亮相。“我家里有一辆电瓶车(电动自行车),骑了7年了,已经旧得不成样子了,本来想换一辆新的,正好看到换购的消息,就到现场换了一辆新的。”市民章先生告诉记者,他的旧电动车抵了800元,再添了1500元就换了一辆新电动车,感到很划算。

市民张先生表示,他是来给老父亲换购的。他父亲退休后一直用电动车接送孙子上下学,原来的电动车已经有5年多了。他知道电动车时间长了不安全,就想换辆新的。正好趁这次换

购活动,他换了一辆爱玛的电动车给父亲,少花了700多元,很开心。

在爱玛电动车摊位前,一个多小时就有30多名市民前来换购。由于人太多,现场的工作人员装电池都来不及。还有的品牌摊位前由于咨询换购的消费者太多,工作人员忙得连午饭也顾不上吃。

截至记者发稿时,宁波电动车协会执行会长张锡良表示,根据初步统计,当天换购成交有近千辆,3月14日换购活动继续进行。

市电动车协会会长蔡直兴告诉记者,此次大换购活动,协会征求了全市数百家经销商的意见,也征求了雅迪、爱玛、绿源、台铃、小牛等国内数十家大品牌厂家的意见,达成一致,推出了力度空前的换购活动。市民们只要把旧电动车拿到现场来,换购新车时,旧车就可以最高抵扣1000元。换下来的旧车、旧电池,将由有回收资质的企业回收,并作无害化处理。大家可以放心换购,所有参加换购的品牌,均已由协会审核,售后服务安全有保障。在2021年7月1日前,协会还将举办数次类似活动,让利于民,让宁波的天更蓝,让市民的出行更安全、更便捷。

立减10% 券甬上补贴
3.11-3.21
最高可换1000元
旧车鉴定 请加客服
甬上购车再贴
10%
响应政府号召 提前换新国标

点击上图二维码进入甬上好物商城-电动车专场,以旧换新。

3月15日来甬上参与“3·15”微访谈

本报讯(记者 毛雷君 通讯员 龚颖)一年一度的“3·15国际消费者权益日”即将来临。3月15日14:00-16:00,市消保委和宁波晚报将联合相关职能部门,举行“3·15”消费者维权微访谈活动。该活动将通过甬上APP全程在线互动直播。

“3·15”消费者维权微访谈活动,是宁波晚报和宁波市消保委合作的公益活动,已经持续了十多年,取得了良好的社会效果。本次微访谈将有市消保委、市市场监管局、市教育局、市住建局、市交通局、市农业农村局、市商务局、市文广旅游局、市卫健委、宁波海关、人民银行市中心支行、宁波银保监局、市邮政管理局、市通信管理局、市家具商会、市黄金珠宝协会、市

机动车维修行业协会等17个相关职能部门全程参与。活动期间,广大读者和网友可以登录甬上APP的相关网页链接,提交自己在消费维权方面遇到的问题,进行咨询和沟通,同时也可以在线反映情况,由相关部门进行答复。

本次在线直播咨询平台为甬上APP,请参加的市民朋友提前下载并安装甬上手机客户端。活动当日,点开首页“3·15”轮播图,即可进入互动活动。

本报将对参与者反映比较集中的问题进行归纳整理,作为后续报道的素材和依据,共同推进消费者权益保护工作。



这个党支部书记有点“料”—— “丢”下生意,带领村民打造“美丽乡村”



3月11日上午,雨下得紧。北仑区梅山街道梅港村村委会办公室里,却不见张志岳的影子。

“我去盯一下村里种树的事,一会儿就回来。”张志岳在电话里说。

自2011年当选梅山街道梅港村茶厂社董事长、党支部书记,张志岳一心致力乡村振兴,带领茶厂社全体村民打造“美丽乡村”。

撸起袖子加油干,张志岳说是因为40多年前在部队入党时的那一幕一直深深印在脑海里……

十年磨一剑,带领村民投身乡村振兴

在茶厂社兜了一圈,发现这是一个“宝藏”村庄,看似平平无奇,却总能在道路尽头或田埂拐角处收获意外惊喜:大牛山游步道、茶厂跟石碑、村民文化活动中心、垃圾分类机械房……

“别看现在道路畅通、绿化整洁,原来这里一整片都是滩涂。”张志岳比划着。

他刚到茶厂社任职时,赶上梅山大开发。在村里开展工作,不仅要“脚力勤”,还要“会动脑”。茶厂社2017年启动垃圾分类工作,花了差不多半年时间,扭转了村民“垃圾分类是添麻烦”的想法。

在此过程中,张志岳不仅多次组织党员、村民代表到宁海实地考察、学习当地垃圾分类的先进经验,更是争取到90万元资金,完成垃圾

分类机械房、管理房的建设。

“有了机械房,实现垃圾就地粉碎,村民们看到实实在在的效果,参与的积极性更高。”

村容村貌的提升,离不开资金的投入。过去10年里,张志岳的工作状态用一个词来形容就是“奔走”,尽可能为村子建设争取到更多资金。

投资150万元新建公园;投资150万元新建大牛山游步道、山顶休闲凉亭,并在大牛山游步道周边两侧种植梅花、樱花7000余株;投资360万元新建村民文化活动中心;投资40万元完成雷寺塘第三期水环境整治工程……

每一笔钱的用途,张志岳都记得清清楚楚。他说,钱用到哪里去,都要让村民看得到。

“随时准备为党和人民牺牲一切”是他的“指路明灯”

历时10年,带领村民们一点点把茶厂社打造成为“美丽乡村”,其中所要承受的压力,只有张志岳自己知道,“每做事情一定要开花结果。如果做得不好,就会被村民看扁。”

究竟是什么力量在支撑着张志岳一路走来?

这或许和他的经历有关。张志岳1976年响应国家号召应征入伍,参加过中越自卫反击战,并于1979年4月加入中国共产党。

回忆起自己的入党经历,他的语气中充满自豪:“我是在战场上火线入党的。”或许正是因为这段经历,让他对入党誓词中那句“随时准备为党和人民牺牲一切”有着更深的体悟,也成为指引他一路前行的“明灯”。

2011年回到茶厂社前,张志岳

在江苏、山东做海鲜生意,做得红红火火。

放弃生意回到家乡,很多人都理解,张志岳却没有犹豫:“当时村里正好面临开发的关键时刻,各项工作多,压力大,组织找到我,是对我的信任,我必须要有这份担当。”

如今,一晃10年过去了,张志岳并没有辜负这份担当。省、市、区三级“最美退役军人”、北仑区示范支部书记、第二十批北仑好人、北仑区级“美丽乡村建设、五水共治”先进工作者、北仑区级优秀共产党员等荣誉称号,就是对他10年付出的肯定。

“荣誉多,压力也大。”张志岳笑着说,“军人是我的本色,在接下来的日子里,我也将以‘最美退役军人’的身份继续投身家乡的建设。”

记者 石承承 实习生 宋垠澎
通讯员 刘乔蕾 任宁



张志岳在帮村民种树。
记者 崔引摄